



У К Р А І Н А

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
«ДНІПРОЕНЕРГОМЕХАНІЗАЦІЯ»

49112, м. Дніпро  
вул. Космонавта Волкова, 2  
тел. +380503427656, +380503423708  
ooo\_dem@i.ua

Рахунок UA323003460000026009021227001  
АТ «СЕНС БАНК»  
МФО 300346  
код 30640127

Вихідний № 1  
від «11» січня 2024 р.

## ВІДГУК

на освітньо-наукову програму третього освітнього рівня «доктор філософії» спеціальності 183 «Технології захисту навколишнього середовища» Національного технічного університету «Дніпровська політехніка»

Сучасні тенденції розвитку промислового сектору української економіки вимагають від ВНЗ динамічності, гнучкості та професійності при розробці й реалізації програм підготовки фахівців в галузі екології та технологій захисту навколишнього середовища відповідно до регіональних потреб та з урахуванням стратегічних напрямків розвитку України. Одними з основних напрямів реалізації екологічної політики держави є впровадження екологічно чистих та безпечних технологій орієнтованих на поліпшення якості атмосферного повітря, очистку стічних вод та підвищення якості питної води, зменшення обсягів промислових та побутових відходів.

Виходячи з цих умов, для потреб Дніпропетровської області в останні роки все більш актуальним стає підготовка висококваліфікованих фахівців наукового профілю в галузі сучасних екологічних технологій.

Знайомство з освітньо-науковою програмою вищої освіти ступеня доктора філософії за спеціальністю «Технології захисту навколишнього середовища» дозволяють мені висловити своє судження щодо процесу підготовки майбутніх науковців.

Даною освітньо-науковою програмою логічно передбачено опанування наукових та інноваційних напрямків природоохоронної діяльності, методів інструментально-лабораторного контролю забруднення навколишнього середовища, розробка природоохоронних та ресурсозберігаючих систем та технологій. Зазначені фахові освітні компоненти у поєднанні з практичними навичками в царині сучасних інформаційних технологій і управління проектами є основою для формування умінь та навичок науково-професійної підготовки сучасного фахівця наукового рівня як в сфері управління природоохоронною діяльністю, так і на базі наукових установ та закладів вищої освіти. Прозорі й зрозумілі структура та зміст освітньо-наукової програми актуальні для аспірантів, здобувачів, викладачів та роботодавців.

Враховуючи вищевикладене, є підстави вважати, що освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії зі спеціальності 183 «Технології захисту навколишнього середовища» у Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» є актуальною, відповідає сучасним викликам і тенденціям у сфері технологій захисту довкілля.

Головний інженер



В.В. Накашідзе